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V Jindřichově Hradci dne 25. listopadu 2020 

 

Vážení žáci, vážení rodiče, 

 

vzhledem k aktuální epidemiologické situaci a s tím souvisejícím rozvolňováním opatření vlády 

ČR bude od pondělí 30. listopadu 2020 probíhat výuka následovně: 

 

Termín Prezenční výuka Distanční výuka 

od 30. 11. 2020 dále 1. stupeň – všechny třídy xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

od 30. 11. 2020 dále 9. A + 9. B xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

30. 11. 2020 – 04. 12. 2020 6. B; 7. B; 8. B 6. A; 7. A; 8. A 

07. 12. 2020 – 11. 12. 2020 6. A; 7. A; 8. A 6. B; 7. B; 8. B 

 

V praxi to znamená, že „béčkové“ třídy 2. stupně (6. B, 7. B, 8. B) se budou od pondělí  

30. listopadu 2020 vzdělávat prezenčně ve škole, zatímco „áčkové“ třídy (6. A, 7. A, 8. A) budou 

mít distanční výuku doma. Od pondělí 7. prosince 2020 se tyto třídy prohodí a na distanční 

výuku přejdou „béčkové“ třídy. Poté se opět tyto třídy prohodí. Výuka na 1. stupni a výuka  

9. ročníku bude probíhat od 30. listopadu 2020 pouze prezenčně ve škole. 

 

Změny v rozvrhu: 

Od pondělí 30. listopadu 2020 bude na 1. stupni probíhat výuka z převážné části dle platného 

rozvrhu. Ke změně dojde pouze v případě dělených hodin, které z důvodu nutnosti dodržení 

hygienických nařízení nebude v děleném režimu možné realizovat. Dělená zůstane pouze 

výuka anglického jazyka (byť v některých případech dojde ke změně vyučujícího, a to z důvodu 

zachování homogenity třídy), informatiky a hodin rozšířené hudební výchovy a výtvarné 

výchovy. U tříd může také dojít k úpravě konce poslední vyučovací hodiny (v řádu minut), a 

to vzhledem k minimalizaci kontaktů žáků z různých tříd v šatnách a ve školní jídelně. Dále 

není možné realizovat výuku tělesné výchovy – ta bude na 1. stupni nahrazena jinými 

předměty, a to dle aktuálních potřeb dané třídy, popřípadě může vyučující hodinu využít 

v případě příznivého počasí k venkovním relaxačním aktivitám. V hudební výchově není možná 

výuka zpěvu. 

 

Na 2. stupni bude výuka v případě prezenční formy taktéž z velké části probíhat podle 

platného rozvrhu, z prostorových a hygienických důvodů nebude probíhat dělené vyučování 

českého jazyka a matematiky – vždy bude mít celá třída jeden předmět. Dělení bude 

zachováno v případě cizího jazyka, pracovních činností a informatiky. Taktéž na 2. stupni není 

možné vyučovat tělesnou výchovu – ta bude nahrazena českým jazykem nebo matematikou, 

a to dle aktuálních personálních možností školy. V hudební výchově není možná výuka zpěvu.  

U jednotlivých tříd bylo nutné upravit konce některých posledních vyučovacích hodin (v řádu 

minut z důvodu minimalizace kontaktů žáků z různých tříd v šatnách a ve školní jídelně. 
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Třídy, které se budou vzdělávat v režimu distanční výuky, mohou mít pro daný týden upravený 

rozvrh online hodin z důvodu zajištění prezenční výuky tříd, které se vzdělávají ve škole a s tím 

související omezenou personální a prostorovou kapacitou. Zadávání pokynů k domácí přípravě 

zůstane zachováno prostřednictvím systému Bakaláři, žáci mohou také od vyučujících obdržet 

pokyny k domácí přípravě v době, kdy jsou ve škole v rámci prezenční výuky.  

 

Příchod do školy: 

Z důvodu rozmělnění náporu žáků při příchodu do školy budou „áčkové třídy“ z 1. stupně 

přicházet do budovy školy v 7:45 hodin, „éčkové“ třídy v 07:50 hodin a třídy 2. stupně pak 

v 07:55 hodin. Prosíme rodiče, v jejichž možnostech je příchod do školy takto zajistit, aby tyto 

časy pokud možno dodržovali, cílem je opět minimalizace potkávání žáků z různých ročníků. 

Výuka ve všech třídách bude zahájena tradičně v 08:00 hodin. Dojíždějící žáci budou do budovy 

školy vpuštěni nejdříve v 07:40 a ihned po přezutí se přesunou do své kmenové učebny. 

 

Provoz školní družiny: 

Od 30. 11. 2020 bude školní družina v provozu od 06:00 do 16:00 hodin. V jednom oddělení 

se na základě nařízení vlády ČR mohou vzdělávat žáci maximálně 1 ročníku. Toto platí  

i v případě ranního provozu družiny, který bude probíhat již pouze v hlavní budově ŠD a 

v oddělení na ZUŠ.  Z důvodu vzdělávání žáků maximálně z 1 ročníku musí dojít i ke změně 

rozdělení žáků do jednotlivých oddělení. Provoz ŠD tak bude probíhat následovně: 

 

Ranní provoz ŠD: 

Třída Umístění  

1. AE hlavní budova ŠD – oddělení č. 2 

2. AE hlavní budova ŠD – oddělení č. 1 

3. AE oddělení na ZUŠ – oddělení č. 5 

4. AE hlavní budova ŠD – relaxační místnost 

 

Odpolední provoz ŠD: 

Třída Vychovatelka Umístění  

1. A Eva Neumannová učebna 1. A 

1. E Kateřina Šprinclová učebna 1. E 

2. A Mgr. Vlasta Uhlíková hlavní budova ŠD – oddělení č. 1 

2. E Ivana Masařová hlavní budova ŠD – oddělení č. 2 

3. AE Jana Zíková, DiS. oddělení na ZUŠ – oddělení č. 5 

4. AE A. Hynková, Mgr. H. Konhefrová učebna 4. A 

 

Upozorňujeme, že tímto od pondělí 30. 11. 2020 přestávají platit časy uvedené v zápisním 

lístku a dítě bude možné uvolnit pouze na základě osobního vyzvednutí, nebo písemné žádosti 

o uvolnění – lze využít i systém Bakaláři. Současně upozorňujeme, že z hygienických a 

bezpečnostních důvodů bude každý den v čase od 13:30 do 15:00 hodin v případě příznivého 
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počasí probíhat rekreační odpoledne venku tak, aby nedocházelo ke kontaktu žáků 

z jednotlivých oddělení. 

 

Provoz školní jídelny: 

Žáci se budou ve školní jídelně stravovat od 11:30 do 14:00 hodin – vzhledem k tomu, že je 

nutné dodržet bezpečnostní a hygienická opatření nařízená vládou ČR, umožňují prostorové 

podmínky naší školní jídelny naráz stravování žáků maximálně ze 3 tříd, přičemž se nesmějí 

shlukovat ve frontě u výdeje. Proto byl pro jednotlivé třídy vytvořen časový rozpis, kdy se 

budou stravovat ve školní jídelně. Žáci, kteří se vzdělávají v režimu distanční výuky, si mohou 

svůj přihlášený oběd vyzvednout u výdejového okénka v čase od 11:00 do 11:30 hodin. Obědy 

na pondělí 30. 11. 2020 lze objednat do 27. 11. 2020 do 14:00 hodin přes portál 

www.strava.cz, popřípadě u vedoucí ŠJ na emailu jana.jezkova@2zsjh.cz. 

 

Chápeme, že přijatá opatření se mohou jevit jako komplikovaná, avšak vycházejí z nařízení a 

doporučení ze strany vlády ČR, MŠMT a MZd a jejich cílem je poskytnutí nejlepších možných 

bezpečnostních a hygienických podmínek pro žáky a zaměstnance školy a současně zajištění 

výuky v co největším rozsahu. Současně upozorňujeme, že v průběhu prvního týdne 

znovuobnovené prezenční výuky může dojít v případě potřeby ještě k dílčím úpravám provozu 

školy, v takovém případě budete o změnách včas informováni.   

 

Děkujeme Vám za pochopení a trpělivost v této náročné době a vážíme si Vaší dosavadní 

spolupráce, za vedení školy s pozdravem 

 

 

      Mgr. Jan Javorský, ředitel školy 
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